

**Erratum**

---

**Ferrocenylcopper; by A.N. Nesmeyanov, N.N. Sedova, V.A. Sazonova and S.K. Moiseev. *J. Organometal. Chem.*, Vol. 185, No. 1, January 29th, 1980, p. C6—C8.**

**The affiliation of the authors should read:**

***Moscow State University, Chemistry Department, Moscow 117234 (U.S.S.R.)***